

首部抗日题材黄梅戏亮相北京

《半个月亮》获赞 “好听好看、难得一见”

星报讯(记者 吴笑文) 作为安徽新创精品剧目晋京展演的重要剧目之一,首部表现抗日题材的黄梅戏《半个月亮》昨起连续两天亮相北京的长安大戏院。获得不少观众和专家的高度评价,大家普遍反映,“这台戏好看、好听,是多年来难得一见的黄梅戏精品”。

新思路首演抗日题材

首部表现抗日题材的黄梅戏《半个月亮》有别于以往传统戏路里的才子佳人、儿女情长。讲述了抗日战争结束前夕发生在皖江江南古镇唐村的一段心灵博弈。大势已去的日本大佐渡边偶然间知莲花姑娘唱得一首“让人心碎的送郎歌”,蓦然想起出征前他的妻子为他唱的“送郎歌”。这个在战场上丧尽人性的杀人恶魔,希望“送郎歌”给他带来心灵的慰藉,却不能如愿。剧中展现了战争中人性的较量、人性的复杂。全剧在编剧、导演、作曲、舞美、灯光等方面,大量运用现代戏剧的创作手法,并注入理性思考。

为了创作该剧,剧组曾集体去皖南采风。导演王晓鹰介绍说,“我们从宏村祠堂墙壁上的一块木雕中,发

现了这里曾经有过的‘凤舞’,我们将之发掘出来,复原成了一种古老而又具有‘文化生命力’的意象。一首甜美的徽州民间情歌《送郎歌》并不能真正杀死一个日本侵略者,一段拙朴的徽州民俗舞蹈《凤舞》同样不能,真正杀死侵略者的是这歌声和这舞动背后的古老、坚韧、生生不息的文化传统。”

黄梅名角甘当绿叶

该剧由安庆黄梅戏艺术剧院新创,创作团队中大腕云集,几位主演的表演也是剧中的重要看点,充分展示了传统戏曲的“唱、念、做、打”等戏曲功底。

主演王琴是黄梅戏“新五朵金花”之一,是黄梅戏新生代演员的代表人物。她凭借在《半个月亮》中的精彩演出,获得了第26届戏剧“梅花奖”。著名黄梅戏表演大师黄新德年届七旬,先后在五位黄梅戏名旦“夺梅”剧目中扮演不同角色,此次再度“出山”,为女主角甘当“绿叶”,在剧中扮演反派人物,把一个日本侵略者残忍、伪善和兽性与人性的碰撞表现得淋漓尽致。黄新德表示,《半个月亮》创作团队在戏曲改革创新上所做的努力,一定会让这部作品受到北京戏迷的欢迎。



今晚足协杯安徽力天在肥迎战河南建业 且看师徒“大比拼”

星报讯(实习生 刘亚龙 记者 江锐) 5月13日晚7:35,足协杯第三轮,安徽力天队坐镇主场合肥体育中心迎战中超球队河南建业。值得一提的是,安徽力天队主教练尚青曾是河南建业队主教练贾秀全在八一队的球员,这样一场师徒对决,也给这场比赛增添了一丝别样的色彩。

建业强调认真对待

结束上轮中超联赛后,河南建业队一行30人在5月11日晚就来到合肥,5月12日下午在合肥体育中心进行了赛前适应性训练。市场星报记者获悉,与以往同级别球队比赛派出替补球队“走过场”相比,这次河南建业队除了外援按规定不能上场外,其他主力都来到了合肥。

面对与中乙球队安徽力天的比赛,贾秀全表示:“作为一个竞技项目,在足球领域没有弱旅可言。河南建业是一支中超的老牌球队,我们对于每一场比赛都将认真对待。我们会全力以赴地打好明天的比赛。”河南建业主力球员徐阳也表示,“安徽力天在上轮击败了哈尔滨毅腾,说明他们不是一支弱旅,对于这样一支球队我们有理由尽全力去比赛。”

力天豪言打好比赛

对于即将与河南建业的比赛,尚青坦言,目前球队伤病比较多,对足协杯的备战有一些影响。“安徽力天是一支年轻的球队,我们会珍惜每一次与强队的较量,争取去学习到更多的东西,对于明天的比赛我们必将尽全力去面对。”尚青告诉市场星报记者。

安徽力天球员刘翔曾经在河南建业队效力,此次面对老东家,刘翔表示:“作为老球员,有义务去拉帮带球队里的年轻球员,去帮助他们尽快的成长,因为安徽足球的未来需要他们。作为一名在河南建业待了10多年的球员,我非常了解这样一支强队,对于明天的比赛,我们将尽全力去面对这次来之不易的与强队较量的机会。”

大乐透派送,彩民收获多

“五号缺一”错失2400万

□ 胡志雄

5月6日晚,体彩超级大乐透第15051期开奖,在3.6亿大派奖的刺激下中出两注1500万大奖。芜湖彩民利用复式票轻取追加三等奖2注、四等奖4注,合计18192元。

缺了一号码错失大奖

当晚,正是大乐透3.6亿大派送首期,当期6000万派送奖金吸引了无数彩民趋之若鹜。位于芜湖市梅莲路的04018也不例外,该点大乐透销量一直位列该区域前茅,每到开大乐透开奖日的傍晚,都能看到排队购彩这一靓丽的风景线。

得知网点中出了大奖,销售员苏女士乐得不拢嘴。据苏女士介绍,该彩民一直在购买大乐透6码复式,是附近的居民,这位彩民每次购买都是自带IPAD,打开数据库软件分析一会,打出几组6码复式,经常中出数千元奖金。

中奖固然让人欣喜,但由于这位彩民仅缺少了“01”这个中奖号码,非常遗憾地错过了

2400万元奖金。

大乐透派送惊喜多多

根据大乐透3.6亿派奖活动规则,从15051期开始,每个周三注入6000万元用于大乐透一等奖派奖,共持续6周,奖金由当期一等奖均分。派奖期间,单注基本投注派奖奖金最高限额500万元、单注追加投注派奖奖金最高限额300万元,如当期有结余,自动滚入下期进行派奖,以此类推。

这些利好因素使得5月将成为彩民们丰收的大好时节。稳居10亿元以上的奖池,频繁放送的头奖,成色十足的派送奖金,这一切无不成为彩市航母大乐透的最佳身份证明。

“零钱追加”共揽万余元

星报讯(徐小兰) 5月6日晚,超级大乐透第15051期开奖,宿松县15503网点彩民周先生(化姓)当期凭借一张(6+2)12元和一张(7+2)42元的复式票,外加一张单注3元的追加票收获三等奖2注,四等奖11注(追加1注),五等奖10注,六等奖7注,共计奖金13055元。

据了解,周先生为体彩大乐透和高频“11选5”的忠实彩民,当天下午在宿松县龙井路15503网点与其他彩民朋友一起玩“11选5”,期间销售员大力主推大乐透3.6亿元大派奖活

动,周先生借用购买高频“11选5”的空余时间,根据大乐透的走势及自己对号码的敏感度仔细、认真、潜心地研究了一番,先是购买了一张(7+2)42元的复式票,接着又来了张(6+2)12元复式票,最后摸摸口袋里除了整钱外还有三个硬币就又来了注单注追加。

第二天,周先生来该店兑奖时,还笑着说:“3个硬币为自己也换取了3张百元钞票。只可惜购买时还是因号码没组合好,错过了千万巨奖。下次再接再厉,彩民朋友一起加油!”



宿州彩民获万元奖金

星报讯(吴倩倩) 5月6日晚,超级大乐透3.6亿大派送首期派奖,宿州彩民佟先生凭借一张12元的复式票,收获2注三等奖,4注四等奖,奖金总计11420元。

据了解,佟先生自大乐透上市以来便开始购彩之旅,多年来虽然经常中奖,但过万的奖金却是他购彩生涯中最丰厚的一次,因此佟先生自踏入兑奖室便是满面笑容的。兑完奖后,佟先生又拿出一张彩票,笑着说道:“这张也是我这期买的,中了3+2,奖金200元,在站点就兑过了。”冲着佟先生的好运气,工作人员建议他下次进行追加投注,虽然投注金增加了,但和收获的奖金相比,追加投注的性价比还是挺高的。

大乐透彩票狂送3.6亿

500万 头奖 2400万!

当前奖池:1268085740元(目前中国彩市第一)

第15053期,开奖号码:08、25、28、29、32+04、07

全国中出一等奖3注,其中追加1注。大奖出自吉林黑龙江江苏

大乐透开奖日期:周一、周三、周六